ROZPIS PRELÍNACEJ SÚŤAŽE O POSTUP DO VARTA FUTSAL LIGY PRE SÚŤAŽNÝ ROČNÍK 2019/2020
ROZPIS PRELÍNACEJ SÚŤAŽE O POSTUP DO VARTA FUTSAL ligy PRE SÚŤAŽNÝ ROČNÍK 2018/2019 (ďalej iba „RS“).

A. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA


1. RIADENIE STRETNUTÍ O POSTUP DO VARTA FUTSAL LIGY
a) Občianske združenie Slovenský futsal (ďalej SF) prostredníctvom Exekutívy SF riadi stretnutia prelínacej súťaže o postup do VARTA FUTSAL ligy pre ročník 2019-2020 (ďalej iba „baráž“). Exekutíva SF je konečným rozhodovacím a schvaľovacím orgánom baráže.

2. HERNÝ SYSTÉM A ÚČASTNÍCI BARÁŽE

a) Baráž sa hrá dlhodobo systémom každý s každým dvojkolovo podľa vyžrebovania doma – vonku s maximálne šiestimi účastníkmi.

b) Právo zúčastniť sa baráže majú mužstvá umiestnené po základnej časti VARTA FUTSAL ligy na 9. a 10. mieste, a zástupcovia regionálnych častí 2.SLF (Bratislava, Západ, Stred, Východ), pričom musia spĺňať podmienky podľa čl. A/1/e dokumentu Riadenie súťaží a Rozpis súťaží vo futsale pre ročník 2018/2019 (ďalej iba „Rozpis súťaží 2018/2019“) a umiestnili sa v prvej polovici tabuľky v príslušnej regionálnej časti 2.SLF. Tieto kluby musia byť zaregistrované v Informačnom systéme slovenského futbalu (ďalej len „ISSF“) a musia mať vytvorený post klubového manažéra evidovaného v ISSF.

c) Riadiaci orgán príslušnej časti 2.SLF oznámi prostredníctvom písomnej prihlášky zaslanej na e-mail. Exekutívy SF (extraliga@futsalslovakia.sk), názov klubu, ktorý získal právo účasti v baráži podľa predchádzajúceho odseku, kontaktné údaje jeho štatutárnych zástupcov a disciplinárne sankcie vydané príslušnou regionálnou DK a to najneskôr do 15.02.2019.

d) Kluby, ktoré získali právo účasti v baráži podľa predchádzajúcich odsekov ako zástupcovia regionálnych združení SF, musia v termíne do 25.2.2019 podať prihlášku do súťaže cez ISSF a uhradiť finančnú zábezpeku vo výške 500 eur, ktorá sa používa na krytie záväzkov klubu počas baráže. Finančná zábezpeka je použitá na úhradu vzniknutých a neuhradených záväzkov príslušného klubu, ktoré eviduje Exekutíva SF  ku  dňu  splatnosti mesačnej zbernej  faktúry SF  (ďalej  iba  "faktúra").  Pre  použitie a vysporiadanie finančnej zábezpeky platia ustanovenia článku C.1 písm. c), d), e) Rozpisu súťaží 2018/2019.
e) V prípade nesplnenia niektorej z vyššie uvedených podmienok nebude klub pripustený do baráže.

f) V prípade riadneho prihlásenia dvoch účastníkov do baráže sa baráž neodohrá a obaja účastníci získajú právo postupu do VARTA FUTSAL ligy 2019/2020.

g) V prípade, ak po vyžrebovaní baráže niektorý z účastníkov nesplní podmienky tohto Rozpisu, Exekutíva SF bezodkladne zabezpečí primerané zmeny vo vyžrebovaní baráže.

3. HRACIE DNI A HRACIE ČASY

a) Baráž sa začína 1. kolom 01. – 02. 3. 2019. Termínovník baráže je prílohou tohto RS.

b) Hracími dňami sú piatok so začiatkom stretnutí od 18.00 h do 20.30 h, alebo sobota so začiatkom stretnutí od 14.00 h do 20.30 h. Kluby sú povinné do 25.2.2019 oznámiť na e-mailovú adresu Exekutívy SF (extraliga@futsalslovakia.sk) úradné hracie časy (ďalej iba „UHČ“) platné pre baráž.

c) Na zmenu začiatku stretnutia, pokiaľ je zmena v rozsahu časov podľa písm. b) tohto článku RS a oznámenie je Exekutíve súťaže zaslané 7 a viac dní pred termínom konania stretnutia, nie je potrebný súhlas súpera. V prípade oznámenia zmeny začiatku stretnutia v čase menej ako 7 dní sa súhlas súpera vyžaduje.

d) Posledné dve kolá baráže musia byť odohrané v UHČ stanovených podľa písm. b) tohto článku RS, pokiaľ Exekutíva súťaží v konkrétnych prípadoch odôvodnene nerozhodne inak.

e) Zápasy sa po dohode klubov môžu odohrať v náhradnom termíne, avšak len za podmienky, že budú odohrané do termínu nasledujúceho riadneho kola. Dohrávky stretnutí po tomto náhradnom termíne budú povolené len v prípadoch podľa článku A.3 písm. i), j) tohto RS a článku B.5 písm. n), q) Rozpisu súťaží 2018/2019. Predohrávky budú povolené Exekutívou súťaže, pokiaľ sa na tom zainteresované kluby dohodnú, pri dodržaní bodu d) tohto článku RS. V tejto súvislosti kluby odošlú vzájomnú komunikáciu s jasne vyznačenou dohodou na e-mailovú adresu Exekutívy súťaží (extraliga@futsalslovakia.sk). Žiadosti o zmeny podľa tohto bodu RS sú spoplatnené nasledovne:

· dohoda zaslaná 14 dní a skôr pred riadne plánovaným termínom konania stretnutia – sa nespoplatňuje.
· dohoda zaslaná v intervale 7 až 13 dní pred riadne plánovaným termínom konania stretnutia – spoplatňuje sa administratívnym poplatkom 25 eur.

· zmeny termínov riešené v kratšej lehote, ako je uvedené v predchádzajúcich odrážkach, sú spoplatnené administratívnym poplatkom 50 eur.

f) V prípade nedodržania lehôt uvedených v písm. e) tohto článku RS, Exekutíva súťaže nemusí povoliť zmenu, aj keď bude medzi klubmi dohodnutá, iba ak by išlo o zmenu v dôsledku riadne preukázaného zásahu vyššej moci, alebo z titulu rozhodnutia riadiaceho orgánu.

g) Po splnení všetkých potrebných náležitostí súvisiacich so zmenou ÚHČ, Exekutíva súťaže oznámi svoje rozhodnutie v ÚS, resp. ak to z časových dôvodov nie je možné, tak e-mailovou formou zainteresovaným subjektom.

h) Všetky dohrávky musia byť odohrané najneskôr pred riadnym termínom kola, ktoré je druhým kolom od konca baráže. V prípade, že kluby sa nevedia dohodnúť na náhradnom termíne vzájomného stretnutia, je rozhodnutie o termíne stretnutia plne v kompetencii Exekutívy SF.

i) V prípade predloženia jednotlivých potvrdení o PN na úradných tlačivách Sociálnej poisťovne vydaných odbornými lekármi a platných v čase konania zápasu, a to u nadpolovičnej väčšiny hráčov uvedených na súpiske A družstva žiadajúceho klubu platnej ku dňu konania zápasu alebo v prípade epidémie vyhlásenej príslušným Regionálnym úradom verejného zdravotníctva, Exekutíva súťaže takéto stretnutie preloží na najbližší, ňou určený, termín.

j) Ak má klub v nominácii na reprezentačný zraz štátnej reprezentácie „A“ mužstva minimálne 1 hráča, reprezentácie U-21, U-19, minimálne 2 hráčov a tento zraz resp. turnaj časovo koliduje s ÚHČ jeho stretnutia VARTA FUTSAL ligy, má automaticky, bez poplatku nárok na preloženie zápasu na iný dohodnutý termín, resp. na termín určený Exekutívou súťaže, ak túto skutočnosť oznámi súperovi a Exekutíve súťaže e-mailovou formou do 3 dní odo dňa zverejnenia nominácie hráčov. Ak klub požiada o zmenu termínu a jeho hráči sa uvedenej reprezentačnej akcie nezúčastnia, postupuje sa podľa ustanovení Štatútu reprezentanta a hráč nebude môcť nastúpiť v dohrávanom zápase, ktorý bol z dôvodov podľa tohto písm. j) odložený. V prípade neúčasti na reprezentačnej akcii sa bude postupovať v súlade s Disciplinárnym poriadkom SFZ, čl.55 a čl. 53, bod 1e, 2 a 3.

4. MIESTO STRETNUTÍ

a) Stretnutia baráže sa hrajú v športových halách zaevidovaných v ISSF systéme a schválených Exekutívou SF pred začiatkom baráže, pričom všetky ihriská športových hál musia spĺňať všetky kritéria požadované normami SF.

5. ŠTART HRÁČOV

a) V Baráži štartujú hráči riadne registrovaní v systéme ISSF. Hráči štartujú na vlastné nebezpečenstvo, za lekársku prehliadku zodpovedá materský klub, v ktorom je hráč riadne registrovaný.

b) Novo registrovaní hráči (t.j. hráči, ktorí neboli dovtedy registrovaní v Slovenskom futsale), ktorí budú dopísaní na súpisku družstiev klubu počas súťaže, musia spĺňať náležitosti písmena a) tohto článku.

c) Štart mladších hráčov je možný podľa ustanovení čl. 41 a 42 SP SF.

d) Kluby preberajú plnú zodpovednosť za zdravotný stav svojich hráčov, ako aj za eventuálne neoprávnené štarty svojich hráčov v iných kluboch, či súťažiach. Prípadnými sankciami za takéto štarty budú postihované materské kluby týchto hráčov.

6. O STRETNUTÍ

a) Baráž sa hrá podľa platných Pravidiel futsalu FIFA, Súťažného poriadku SF, tohto RS a primerane podľa Rozpisu súťaží 2018/2019.

b) Usporiadateľ stretnutia sa riadi Zákonom č.1/2014 a ustanoveniami čl. 50 až 55 Súťažného poriadku SF.

c) Hracia doba stretnutí baráže je 2x20 minút čistého času s 10 minútovou prestávkou medzi polčasmi. Hracia doba musí byť odmeriavaná elektronickou časomierou a rozhodca má právo upraviť údaje na časomiere. Za obsluhu časomiery zodpovedá kvalifikovaný časomerač.

d) Rozhodcov na stretnutia baráže deleguje prostredníctvom úradnej správy Exekutíva SF z platnej delegačnej listiny rozhodcov schválenej pre VARTA FUTSAL ligy 2018/2019. Kvalifikovaného časomerača zabezpečí usporiadateľ turnaja resp. stretnutia.

e) Pred začiatkom baráže, najneskôr do 28. 2. 2019 si určí každý klub farbu dresov, v ktorých bude povinne hrať domáce zápasy. Na tomto základe musí mať hosťujúce družstvo so sebou sadu farebne odlišných dresov od dresov domácich vrátane brankára.

f) Na každom stretnutí musí byť zabezpečená možnosť pripojenia do systému ISSF, prítomná riadne a viditeľne označená kompletná usporiadateľská služba v zložení: - hlavný usporiadateľ, ktorý nesmie vykonávať žiadnu inú funkciu, pomocní usporiadatelia, ktorí nesmú vykonávať žiadnu inú funkciu (v počte podľa Zákona č. 1/2014), - lekár alebo kvalifikovaný zdravotník s potrebnými zdravotnými potrebami, hlásateľ.

g) Klubový manažér v súčinnosti s rozhodcom stretnutia zabezpečí vyplnenie Zápisu o stretnutí v systéme ISSF najneskôr 30 minút pred UHČ. V prípade že hráč nemá k dispozícii registračný preukaz hráča (ďalej iba „RPH“) vydaný SFZ, musí mať pre prípad konfrontácie doklad totožnosti s fotografiou. Kapitáni družstiev nie sú povinní zúčastniť sa porady pred stretnutím (túto povinnosť majú vedúci družstiev, ak to požaduje rozhodca alebo delegát stretnutia). Pred stretnutím sa rozhodcom stretnutia nepredkladajú RPH, resp. doklady totožnosti, predložia sa iba v prípade konania konfrontácie.

Usporiadateľ stretnutia je povinný umožniť R stretnutia uzatvoriť Zápis o stretnutí v systéme ISSF bezprostredne po ukončení stretnutia. V prípade výpadku pripojenia, resp. technických problémov v mieste konania stretnutia sa vypíše pred a po stretnutí papierový Zápis o stretnutí, ktorý potom R edituje do ISSF systému, v takom prípade je rozhodca povinný do 30 minút po stretnutí nahlásiť výsledok stretnutia na mail exekutiva@futsalslovakia.sk .

h) Ustanovenia časti B.5. Rozpisu súťaží 2018/2019 pre VARTA FUTSAL ligy platia rovnako aj pre tento RS.

7. PORADIE BARÁŽE A POSTUP DO VARTA FUTSAL LIGY ROČNÍK 2018/2019
a) Do VARTA FUTSAL ligy ročník 2019/2020 postupujú kluby, ktoré sa umiestnili na 1. a 2. mieste konečnej tabuľky baráže.

b) V prípade odmietnutia práva postupu klubom podľa bodu 1 tohto článku Rozpisu, môže byť ponúknutá možnosť účasti v VARTA FUTSAL ligy v ročníku 2018/2019 postupne ďalším klubom podľa konečného poradia baráže.

c) O konečnom poradí v tabuľke prvej časti baráže rozhodujú kritéria v nasledovnom poradí:

– väčší počet získaných bodov celkom,

– väčší počet získaných bodov vo vzájomných zápasoch,

– vyšší rozdiel skóre vo vzájomných zápasoch,

– vyšší podiel skóre vo vzájomných zápasoch,

– väčší počet strelených gólov vo vzájomných zápasoch,

– menší počet obdržaných gólov vo vzájomných zápasoch,

– vyšší rozdiel celkového skóre,

– vyšší podiel celkového skóre,

– väčší počet strelených gólov,

– menší počet obdržaných gólov,

– v prípade zhody všetkých kritérií rozhodne o poradí žrebovanie uskutočnené na zasadnutí Exekutívy SF.

8. ZASTAVENIE ČINNOSTI

a) Disciplinárne konania sa riadia Disciplinárnym poriadkom SFZ.

b) Za napomínania ŽK v stretnutiach VARTA FUTSAL ligy sa zastavuje činnosť hráčovi nasledovne:

· 5 ŽK – zastavená činnosť hráčovi na 1 majstrovské stretnutie,

· 9 ŽK – zastavená činnosť hráčovi na 1 majstrovské stretnutia,

c) Za napomínanie ČK má hráč zastavenú činnosť automaticky na nasledujúce stretnutie a začína sa voči nemu disciplinárne konanie DK SFZ.

d) Do baráže sa neprenášajú napomínania ŽK zo súťaže z ktorej klub do baráže vstupuje. Všetky ostatné tresty sa riadia DP SFZ.

9. ELEKTRONICKÉ PODANIA

a) Všetky podania na matriku SF, DK SFZ prípadne zmenu hracieho času, termínu sa uskutočňuje výlučne cez ISSF.

B. FINANČNÉ NÁLEŽITOSTI


1. PLATBY

a) Každý klub hrá stretnutia baráže na vlastné nebezpečenstvo a vlastné náklady viď RS 2018/2019 VARTA FUTSAL ligy.

b) Pre finančné náležitosti baráže platia ustanovenia článku B.11 písm. b), c), článku C.1 písm. c), d), e), článku C.3 a článku C.4 Rozpisu súťaží 2018/2019 VARTA FUTSAL ligy.

C. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA


1. NÁMIETKY, SŤAŽNOSTI a ODVOLANIA

a) Námietky, sťažnosti a odvolania je možné podať v súlade s ustanoveniami článku D.1 a D.2 Rozpisu súťaží 2018/2019.

2. PLATNOSŤ NORIEM SLOVENSKÉHO FUTSALU

a) Zúčastnené strany sa bezvýhradne zaväzujú dodržiavať všetky normy SF a prípadné spory sa zaväzujú riešiť výlučne podľa týchto noriem.

b) Tento RS, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou Súťažného poriadku SF a nadväzuje na dokument Riadenie súťaži a Rozpis súťaži vo futsale pre ročník 2018/2019, predložila Exekutíva SF dňa 15.02.2019 a schválil VV SF dňa 20.02.2018. Pokiaľ tento RS mení, dopĺňa, alebo nahrádza ustanovenia noriem SF, platia tie ustanovenia, ktoré sú z hľadiska hierarchie noriem nadradenými. Výklad tohto RS vykonáva výlučne Exekutíva SF. RS môže byť zmenený alebo doplnený len po schválení VV SF. Tento RS nadobúda účinnosť dňom jeho schválenia VV SF.

c) Tento RS je pre danú súťaž (baráž) prioritný a dopĺňa ho svojim obsahom RS 2018/2019 VARTA FUTSAL ligy.

Príloha:


1.)
Vyžrebovanie baráže

2.)
Termínovník baráže

3.)
Adresár účastníkov baráže

